Programovani 1 - testik

1. Co vypise program P1 pro nésledujici vstup? [10 bodi]
2

4

1234

5678

2. Co déla program obecné? [10 bodi]

1 program P1;

2 var n, m, i, j : integer;

3 mat : array[1..1000, 1..1000] of integer;
4 begin

5 read(n);

6 read(m);

7 for i:=1 to n do

8 for j:=1to m do
9 L read(mat[i,j]);

10 for j:=1to mdo

11 begin

12 for i :=1 to n do
13 L write(mat[i,j], ’ ");
14 writeln();

15 end;

16 end.




3. Co vypise nésledujici program pro n = 457 [15 bodd]

4. Tipnéte si, co program déla pro obecné n. [15 bonusovych bodi]

1 program P2;
2 var n : integer;
3 x1, x2 : real;

4 begin
5 read(n);
6 zl = 1;
7 2 = 3;
8 while |z1 — 22| > 1 do
9 begin
10 zl = x2;
11 x2:= (vl + 55)/2;
12 end
13 write(|z2]);

14 end.




Reseni

15
26
37
48

2. Vypise transpozici zadané matice.
3. 6

4. VypiSe ¢islo |/n]. Jedna se o algoritmus pro vypocet celo¢iselné odmocniny
pomoci Newtonovy metody.
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